Форми та приклади тестових завдань
Завдання з вибором однієї правильної відповіді
Кожне завдання цієї форми складається із запитання та п’яти варіантів відповідей, з яких тільки одна – правильна.
Завдання цієї форми вважається виконаним, якщо в бланку відповідей відмічений тільки один варіант відповіді в рядку варіантів відповідей  до кожного завдання. 
Наприклад:
1. Тіло рухається у площині хОу. Визначте, яка з наведених на рисунку залежностей свідчить про прямолінійний рух тіла.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	


Компоненти програмових вимог, що перевіряються завданням: Механічний рух. Система відліку.

2. Для прямолінійного руху за графіком залежності проекції прискорення тіла від часу визначте графік залежності проекції швидкості цього тіла від часу. υ0Х=5 м/с.
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Компоненти програмових вимог, що перевіряються завданням: Графіки залежності кінематичних величин від часу при рівномірному і рівноприскореному рухах.

3. Два однакові диски обертаються навколо своїх осей. Точки на краю першого диска мають в 4 рази менше нормальне прискорення, ніж точки на краю другого диску. Знайдіть відношення періоду обертання першого диска до періоду обертання другого диска.

	А   4
	Б   2
	В   0,5
	Г   0,25
	Д   16


Компоненти програмових вимог, що перевіряються завданням: Рух по колу з постійною за величиною швидкістю. Період і частота обертання. Лінійна і кутова швидкості. Доцентрове прискорення.

4. Учні на уроці фізкультури грають у волейбол. Визначте максимальну висоту (у метрах) відносно рук гравців, якої досягає м’яч, якщо відомо, що у польоті між двома ударами він перебуває 2 с. Вважайте, що g =10 м/с2.

	А   20 м
	Б   10 м
	В   5 м
	Г   2,5 м
	Д   1,25 м


Компоненти програмових вимог, що перевіряються завданням: Рух тіла під дією сили тяжіння.

5. Запобіжник розрахований на силу струму 1 А. Визначте, навантаження якої максимальної потужності можна вмикати через цей запобіжник до мережі з напругою 220 В.

	А   1 Вт
	Б   220 Вт
	В   110 Вт
	Г   221 Вт
	Д   22 Вт


Компоненти програмових вимог, що перевіряються завданням: Робота і потужність електричного струму.

Завдання на встановлення відповідності (логічні пари)
          Виконання завдань цієї форми полягає у встановленні відповідності між фізичними величинами, виразами, умовами, твердженнями, висновками тощо, логічно пов’язаними між собою, але розташованими за умовою завдання у різних групах довільним чином. 

          Завдання цієї форми вважається виконаним, якщо до кожного пункту, позначеного буквою, вказаний один правильний варіант відповіді, позначений цифрою і записаний до бланка відповідей. 
         Наприклад:

1. Установіть відповідність між назвами формул, що стосуються коливань, та власне самими формулами.

	А  період коливань тіла, що здійснює коливання на пружині;

Б  рівняння гармонічних коливань;

В  потенціальна енергія пружини, на якій тіло здійснює горизонтальні коливання;

Г  період коливань математичного маятника.
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Компоненти програмових вимог, що перевіряються завданням: Коливальний рух. Вільні механічні коливання.
2. Установіть відповідність між прізвищами видатних учених та їх науковим доробком.

	А  Гейгер Г., Мюллер В.;

Б  Столєтов О.;

В  Ейнштейн А.;

Г  Резерфорд Е.


	1 планетарна (ядерна) модель атома;

2 теорія відносності;

3 квантова теорія будови атома;

4 експериментальна реєстрація заряджених частинок;

5 закони фотоефекту.
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Компоненти програмових вимог, що перевіряються завданням: Методи реєстрації іонізуючого випромінювання.

Завдання відкритої форми з короткою відповіддю
           При виконанні кожного з цих завдань потрібно вписати отриманий чисельний результат у бланк відповідей відповідно до вимог заповнення бланка. Розв’язання завдань у чернетці не перевіряються і до уваги не беруться. До бланка відповідей вписується лише чисельна відповідь тієї розмірності, яка вказана в умові завдання.

          Завдання вважається виконаним правильно, якщо в бланку відповідей відповідно до правил заповнення бланка записана правильна відповідь. 
      Наприклад:
1. По паралельних дорогах в одному напрямку рухаються поїзд довжиною 100 м та маленький легковий автомобіль. Швидкість поїзда дорівнює 54 км/год, швидкість автомобіля 72 км/год. Визначте, скільки часу знадобиться автомобілю, щоб випередити поїзд (проїхати від останнього до першого вагона). Відповідь запишіть у секундах.
Компоненти програмових вимог, що перевіряються завданням: Швидкість. Додавання швидкостей.

2. Визначте, у скільки разів треба збільшити потужність двигуна водяного насоса, щоб він через трубу такого самого перерізу за одиницю часу подавав утричі більше води. Воду вважайте ідеальною рідиною. Труба горизонтальна.
Компоненти програмових вимог, що перевіряються завданням: Закон збереження енергії в механічних процесах. Механічна робота. Потужність.

3. На рисунку зображене електричне коло, що складається з джерела постійного струму (1), вимикача (2), реостата (3), вольтметра (4) й амперметра (5).
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Коли замкнули електричне коло, покази приладів установилися, як на рисунку І. Коли повзунок реостата перемістили, покази приладів змінилися, як на рисунку ІІ. Визначте (у вольтах) ЕРС джерела струму.

Компоненти програмових вимог, що перевіряються завданням: Електрорушійна сила. Закон Ома для повного кола.

4. До електромережі під’єднаний знижувальний трансформатор, коефіцієнт трансформації якого дорівнює 5. Опір вторинної обмотки трансформатора дорівнює 0,4 Ом, а опір корисного навантаження 4 Ом. Визначте напругу в мережі живлення, до якої під’єднаний трансформатор, якщо напруга на корисному навантаженні дорівнює 40 В. Опором первинної обмотки знехтуйте. Відповідь подайте у вольтах
Компоненти програмових вимог, що перевіряються завданням: Трансформатор.

Завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю
        Ці завдання використовуються для перевірки найскладніших умінь (аналізувати ситуацію, логічно міркувати, обґрунтовувати свої дії, чітко записувати їх, робити висновки). Оцінюється не лише кінцевий результат, а все розв’язання задачі взагалі.
        Завдання з розгорнутою відповіддю оцінюється експертами з урахуванням правильності і повноти відповіді.
Учасники оцінювання повинні: 
Акуратно оформити розв’язання, зробивши чіткі та розбірливі записи і позначення, що не допускають подвійного трактування.

1. Записати умову задачі в скороченому вигляді.

2. Виразити дані величини в одиницях СІ (якщо це необхідно для правильного розв’язання задачі).

3. Якщо потрібно, то виконати рисунок, накреслити схему або графік відповідно до умови задачі з метою побудови моделі явища, виявлення взаємозв’язків і співвідношень між величинами, більш наочного виявлення залежностей між ними. На схемі, рисунку нанести всі важливі для розв’язання задачі позначення.

4. Застосувати закони і закономірності для запису формул та рівнянь, що описують процеси або явища, які розглядаються у задачі, і розв’язання яких необхідно для виконання завдання обраним способом. Зробити необхідні спрощення, припущення, коротко пояснити, прокоментувати зроблене тощо.

5. Провести необхідні математичні перетворення. Записати розв’язок задачі в загальному вигляді.

6. Перевірити правильність одиниці отриманої фізичної величини.

7. Відповідно до умови задачі знайти числове значення шуканих величин або побудувати графік. Проаналізувати одержаний результат, оцінити його вірогідність.

8. Записати відповідь задачі відповідно до вимог умови.

Наприклад:
1.  Для проведення лабораторної роботи з дослідження ККД установки з електричним нагрівником зібрали електричне коло з джерела постійного струму (1), вимикача (2), амперметра (3) та дротяної спіралі (5). До калориметра (4) налили 180 мл води та встановили термометр (6). Покази термометра до замикання вимикача (2) зображені на фото І. Покази термометра через 20 хвилин після замикання електричного кола зображені на фото ІІ. Визначте (у процентах) ККД даної установки. Сила струму протягом досліду залишалася незмінною. Опір дротяної спіралі дорівнює 2 Ом. Густина води 1000 кг/м3; питома теплоємність води 4,2·103 Дж/(кг·К), теплоємність калориметра мала.

[image: image8.jpg]sndundd

05

aw
a




 
0





υх, м/с





х, м





5





5





t, c





0





υх, м/с





5





5





t, c





0





х, м





5





5





t, c





0





y, м





5





5





0





y, м





х, м





5





5





aх, м/с2





t, c





0





10





15





5





2





1





-1





-2





t, c





0








υх, м/с





10








10





15








5








5








15








-5








t, c





0








υх, м/с





10








10





15








5








5








15








-5








t, c





0








υх, м/с





10








10





15








5








5








15








-5








t, c





0








υх, м/с





10








10





15








5








5








15








-5








t, c





0








υх, м/с





10








10





15








5








5








15








-5











_1233952283.unknown

_1233952324.unknown

_1233952569.unknown

_1233952299.unknown

_1232977513.unknown

_1232977473.unknown

